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dovolte mi (byť dodatečně) jménem týmu redakce časopisu A report 
a také jménem všech příslušníků odboru komunikace a propagace 
vyjádřit hlubokou a upřímnou soustrast rodině, nejbližším příbuz
ným, přátelům a všem kolegům poručíka i. m. Roberta Vyroubala, 
který zahynul poslední květnový den při plnění úkolů v operaci ISAF 
v Afghánistánu.
Byli jsme jedni z prvních, kteří se o této tragické události dozvěděli. 
Byli jsme jedni z prvních, kteří si opět a s plnou odpovědností uvě
domili, že služba v zahraničních operacích, především pak v Afghá
nistán, je plná nebezpečí a rizik nejvyšších.
Hlubokou soustrast a současně obdiv chceme také vyjádřit všem 
kolegům z party Roberta Vyroubala, která v současnosti plní úkoly 
v afghánském ÍNardaku. Slovo parta jsem použil zcela záměrně na
místo oficiálního označení jednotka, kontingent či úkolové uskupe
ní. O tom, že jste skutečně ryzí parta kamarádů a přátel, nás všechny 
přesvědčily články, které jste postupně zasílali do armádní interne
tové redakce ke zveřejnění. Hluboce si vážíme nejen Vaší práce, ale 
také Vaší odvahy vyznat se ze svých pocitů. Napsat ona lidsky hlubo
ká a krásná vyznání, která jsou psaná srdcem a současně žalem nad 
ztrátou kolegy a kamaráda, vyžadují také kus odvahy. Oněch pár 
řádek je zřejmým a zcela jednoznačně hmatatelným důkazem přá
telské a kamarádské atmosféry, která panuje ve Vaší partě, ve Vaší 
jednotce. Vám všem, kteří jste pod články podepsáni, i těm, kteří jste 
„skryti" mezi řádky, patří náš hluboký obdiv a úcta.
Poděkování za řádky solidarity, soucitu a obav patří také Vám všem, 
kteří jste si našli oněch pár minut a posílali do armádní internetové 
redakce vzkazy vojákům. Byla to doslova lavina krátkých a upřím
ných zpráv, které téměř zahltily armádní webové servery. Věříme, 
že si tento čas nejdete i v dalších dnech a týdnech, protože vzkaz 
z tisíce kilometrů vzdáleného domova vždy potěší.
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